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Alacsony az influenza aktivitása Magyarországon

Az év 12. hetében tovább csökkent az influenzaszerű megbetegedések száma 
a  korábbi  hetekhez  viszonyítva.  A  figyelőszolgálatban  résztvevő  orvosoktól 
beérkezett jelentések alapján megállapítható, hogy 2008. március 17 - 23. között az 
országban  kb.  3 000,  az  előző  hetinél  36%-kal  kevesebb  beteg  fordult  orvoshoz 
influenzás panaszok miatt. 

16 megyében kevesebben jelentkeztek orvosnál influenzaszerű tünetekkel, 
mint az előző héten.  Vas megyében nem változott az orvoshoz fordulók aránya, 
Baranya, Csongrád és Fejér megyében mérsékelt emelkedést tapasztaltak. 

Az  országos  adatok  szerint  a  betegek  közel  ötöde (20,5%)  volt  gyermek, 
42,7%-uk a 15-34 évesek, 29,1%-uk a 35-59 évesek, 7,7%-uk a 60 éven felüliek 
korcsoportjába tartozott.

Influenzaszerű tünetekkel járó megbetegedések közösségi halmozódásáról nem 
érkezett jelentés.

A  2008.  év  12. hetében 14  vizsgálati  anyagot küldtek  az
Országos Epidemiológiai Központ Légúti vírus osztályára (10 mintát sentinel orvosok 
által, 4 mintát a hagyományos beküldés keretében). A sentinel orvosoktól érkezett 
minták  közül 1 esetben  PCR vizsgálattal  influenza  B,  3  esetben direkt  antigén-
kimutatással influenza B vírus jelenlétét igazolták, a pozitivitási arány 40,0% volt. A 
hagyományos  beküldéssel  beérkezett  minták  közül  1 esetben  direkt  antigén-
kimutatással influenza B vírus jelenlétét igazolták.

Az  ÁNTSZ  regionális  víruslaboratóriumaiban  influenza  vírust nem 
azonosítottak.

A héten azonosított  5  influenzavírus  közül  valamennyi  influenza B vírusnak 
bizonyult.

Forrás: OEK Járványügyi osztály



Összegzés: 

2008.  12.  héten  valamennyi  régióban csökkent  az  influenzaszerű  tünetekkel 
orvoshoz  fordulók  aránya.  Magyarországon,  a  régiókon  belül,  illetve  az  egyes 
megyékben az  influenza-aktivitás  alacsony volt.  A héten  1-1  szórványos esetben 
mutattak ki influenza B vírust. 

A 2007. év 40 - 2008. 12. hete között az Országos Epidemiológiai Központban 
és  az  ÁNTSZ  regionális  víruslaboratóriumaiban  855  betegnél  végeztek  virológiai 
vizsgálatot  légúti  vírusok  kimutatása  céljából,  220  esetben  igazolták  az 
influenzavírusok kóroki szerepét (183 influenza A, 37 influenza B).
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